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Horizontaal 10 Zo snel kan het gaan in de seks. (2,3,3)
4 Jan Hagel is ....... als Pierlala. (8) 13 Hier zit de hoofdgast. (7)
7 Familie van een nongans. (11) 16 Onwijs veel geld en calorieén. (6)
9 Hij verdedigt de religie. (3,11) 17 Bij een peuter weer tegen de borst. (5)

11 Het verzet uitdagen. (9,6)

12 De kleur van een Franse auto. (11)

14 In Engeland gaat deze niet het hoekje om. (3)
15 Haar man gaat er ervoor. (13)

18 Met betrekking tot een examen op de computer.
12)
19 Kan niet meer uit bed. (2)

20 Er schijtziek van worden dat men alles van de
Formule 1 wil volgen. (3,2,4,3)

Verticaal
1 Zo komt men tot een regeringsbandje. (16)
2 Koetjes en kalfjes. (8)
3 Onderwijs voor motorrijders? (10)

5 Moeilijke positie voor gestrikte knaagdieren.
(3,6,2,2,3)

6 Het niveau van een wielerwedstrijd. (9)

8 Toestel van een gekelderde ontvanger. (8)



